



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

**RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL Nº 028/2015
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO
CAMPUS SANTA LUZIA**

O EDITAL Nº 028/2015 – - PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO do CAMPUS SANTA LUZIA, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente por via eletrônica através do sítio www.ifmg.edu.br O candidato deverá acessar a opção “Concursos” e em seguida clicar no campo “Faça sua inscrição”, onde deverá preencher os dados solicitados e ainda anexar UM único documento contendo o *Curriculum Vitae* devidamente preenchido, assinado e digitalizado, juntamente com a digitalização do Comprovante de Matrícula fornecido pela Instituição de ensino onde estuda.

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente por via eletrônica através do sítio www.ifmg.edu.br O candidato deverá acessar a opção “Concursos” e em seguida clicar no campo “Faça sua inscrição”, onde deverá preencher os dados solicitados. Após realizada a inscrição o candidato deverá enviar um e-mail para concursos.santaluzia@ifmg.edu.br contendo o *Curriculum Vitae* devidamente preenchido, assinado e digitalizado, juntamente com a digitalização do Comprovante de Matrícula fornecido pela Instituição de ensino onde estuda.

Fica excluído o item 2.2.1.

Belo Horizonte, 25 de março de 2015.

PROFESSOR CAIO MÁRIO BUENO SILVA

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais